
2 ημέρες με μουσικές διαλέξεις
 23 και 24 Μαίου

στο πλαίσιο της διοργάνωσης της 
Ευρωπαικής Γιορτής της Μουσικής στις 19, 20 και 21 Ιουνίου

Με αφορμή την Ευρωπαική Γιορτή της Μουσικής που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά στις 19, 20 και 
21 Ιουνίου, η ομάδα xiamass σε συνεργασία με την ΔΗ. Π. Ε. Χ. και την Νομαρχία Χανίων, διοργανώνει 
στην Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων το Σάββατο 23 και την Κυριακή 24 Μαίου, μια διημερίδα με μουσικές 
ομιλίες και κεντρικό θέμα: Μουσική, Μουσική και πάλι Μουσική! Πώς φτιάχνουμε μουσική Hip Hop; Πώς 
επηρέασε η Τεχνολογία την Μουσική και αντίστροφα; Τι έιναι ο θόρυβος; Πως ακούνε διάφορες 
κοινωνικές ομάδες μουσική; Τί χρειάζεται κάποιος να ξέρει για να στήσει ένα home studio και να 
εκμεταλευτεί τα οφέλη της ψηφιακής εποχής και τί είναι τελως πάντων αυτή η Ηλεκτρακουστική μουσική; 
Για όλα αυτα τα θέματα, άτομα με μεράκι και αγάπη για την μουσική θα μιλήσουν και θα δώσουν την δικιά 
τους διάσταση. 

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης είναι:

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστιοσελίδα: www.xiamass.net 

Η είσοδος θα είναι δωρεάν για το κοινό και η όλη διημερίδα έγινε εφικτή χάρη στην ευγενική 
χορηγία του Μinoa Palace. Eυχαριστούμε επίσης το ξενοδοχείο Βιλελμίνη για την παραχώρηση του 
δωματίου όπως και τις Άρτεμις Οικονομάκη και Αθηνά Γιαννουλάκη για την πολύτιμη συνεισφoρά τους.

Με τιμή,
Η ομάδα xiamass,
http://www.xiamass.net
info@xiamass.net

23 Μαίου     
17:00 - Δημήτρης Μπαρνιάς - "Σχεδιασμός home studio"
(Τι χρειάζεται να ξέρει κάποιος για να στήσει ένα προσωπικό studio στο δωμάτιό του: Υπολογιστής, ηχεία,  
μηχανήματα, προγράμματα, ακουστική χώρου)

19:00 - Άρης Λιονάκης- "Ακούω άρα υπάρχω;"
(Περνώντας απο τούς βρυχηθμούς των αιλουροειδών σε εκείνους τών κιθάρων των Sonic Youth ,θα επιχειρηθεί  
μία αυθόρμητη αποτίμηση της ακουστικής εμπειρίας ως μεσο πνευματικης αναζητησης.)

20:30 - Νικόλας Βαλσαμάκης - "Μία μικρή ιστοριά της ηλεκτρακουστική μουσική"
(Θα γίνει μία παρουσίαση της ιστορικής εξέλιξης της ηλεκτροακουστικής μουσικής κατα των 20ο αιώνα,  
πλαισιωμένη με ακρόαση ηχητικών αποσπασμάτων απο όλη την ιστορία της ηλεκτροακουστικής μουσικής.)

24 Μαίου
17:00 - b-digital - "Παραγωγή Ηιp Hop"
(Ηχογραφήστε το δικό σας Hip Hop demo με την βοήθεια του Sony Acid 7)

19:00 - Αναστάσης Εφεντάκης - "Θόρυβος: Επιθυμητός ή όχι;"
(Τί είναι ο θόρυβος; Πώς επηρεάζει την ζωή και πώς την μουσική;

20:30 - Michel Bischel - "Mουσική και τεχνολογία - Μερικές μεγάλες συναντήσεις"
(Η αμφίδρομη αλληλεπίδραση μεταξύ μουσικής και τεχνολογίας. Παρουσίαση μουσικών έργών και συζήτηση.)
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